

618. Chiara 說..... “如果你想要它，耶穌，我也想要它”

2018 年 4 月 24 日 - 來自 Chiara Luce 證詞

Clare 的開始.....主啊，請幫助我們像她一樣愛你。原諒我們因為你的緣故而害怕受苦。我們必須看到天堂中為了愛你而征服一切的靈魂，我們多麼難過。

主啊，我不願意...但你可以讓我願意做出自願。

耶穌感謝你把我們介紹給一個真正的聖徒。一個熱愛你的年輕女孩。擁有世界上所有的生活，但她對這個世界或她自己的安慰毫無感覺。9 歲時，她加入了 Focolare 運動，並獲得了創始人 Chiara Lubich 的綽號“Luce”。當她 16 歲時，她被診斷出患有成骨肉瘤，這是一種痛苦的骨癌。1990 年 10 月 7 日，Chiara 在與該疾病進行了長達兩年的戰鬥後死於癌症。她的座右銘是..... “如果你想要它，耶穌，我也想要它。”

所以這是她的故事.....

Chiara Badano 於 1971 年 10 月 29 日出生於意大利 Sassello 小村莊的 Ruggero 和 Maria Teresa Badano。這對夫婦等待並祈禱十一年擁有基亞拉。他們認為她是他們最大的祝福。當 Ruggero 擔任卡車司機時，Maria Theresa 留在家中養育 Chiara。Chiara 與父母建立了強大而健康的關係，但她並不總是服從他們，偶爾會和他們打架。

有一天，基亞拉在鄰居的果園裡摘了一棵樹上的蘋果；她的母親後來講述了這個事件.....

“一天下午，基亞拉帶著一個美麗的紅蘋果回家。我問她從哪裡來。她回答說，她沒有徵得她的同意就把它從我們鄰居的果園裡帶走了。我向她解釋說她在服用任何東西之前總是要問，她不得不把它拿回來向我們的鄰居道歉。她不願意這樣做，因為她太尷尬了。我告訴她，擁抱比吃蘋果要重要得多。所以，基亞拉把蘋果帶回了我們的鄰居並向她解釋了一切。那天晚上，這位女士給她帶了一整盒蘋果，說那天 Chiara 學到了一些非常重要的東西。”

Chiara 在 1980 年 9 月參加了她第一次 Focolare 運動會，當時她只有 9 歲。這一群體，特別是其創始人 Chiara Lubich，對 Chiara 的生活產生了深遠的影響。該小組專注於被遺棄的基督的形象，以此來度過難關。

基亞拉後來寫道..... “我發現被拋棄的耶穌是與上帝合一的關鍵，我想選擇他作為我唯一的配偶。我希望他來時歡迎他。最喜歡他。”

雖然基亞拉是一個盡職盡責的學生，但她在學校掙扎，甚至在高中一年級時失敗了。由於她堅定的信仰，她經常在學校被戲弄，並被賦予綽號“姐姐”。

基亞拉結交了幾個好朋友，經常深夜出去和他們一起喝咖啡。她也喜歡正常的少年逍遙時光，比如聽流行音樂，跳舞和唱歌。基亞拉也是一名狂熱的網球運動員；她也喜歡遠足和游泳。

1988年夏天，當她16歲時，她在羅馬的Focolare運動中獲得了改變生活的經歷。她回信給她的父母，“這對我來說是一個非常重要的時刻：這是與耶穌被遺忘者的相遇。接受這種痛苦並不容易，但是今天早上Chiara Lubich向孩子們解釋說他們必須是耶穌被遺忘者的配偶。”

1988年夏天，Chiara在打網球時感到肩膀疼痛。起初她沒有想到這一點，但當痛苦繼續存在時，她接受了一系列測試。然後醫生髮現她患有罕見且痛苦的骨癌，即成骨肉瘤。

作為回應，Chiara簡單地宣稱.....“這是給你的，耶穌；如果你想要它，我也想要它。”

在整個治療過程中，Chiara拒絕服用任何嗎啡，所以它可以留意。她覺得知道她的病情和疼痛是非常重要的，這樣她才能解決她的痛苦。她說.....“這減少了我的清醒，現在我只能做一件事：向耶穌獻上我的痛苦，因為我想盡可能多地分享他在十字架上的痛苦。”

在她住院期間，她我會花時間和另一位患有抑鬱症的病人一起散步。這些散步對另一名患者有益，但卻引起了Chiara的巨大痛苦。她的父母經常鼓勵她留下來休息，但她只會回答.....“我以後可以睡覺。”

她的一位醫生，Antonio Delogu博士說.....“通過她的微笑，她的眼睛裡滿是她告訴我們死亡並不存在；只有生命存在。”

Focolare運動的一位朋友說.....“起初我們以為我們會拜訪她以保持她的精神，但很快我們才明白，事實上，我們是那些需要她的人。她的生活就像一塊吸引我們的磁鐵。”

即使在嚴厲的化療導致她心愛的頭髮脫落時，基亞拉也能保持精神狀態。當她的一縷頭髮落下時，Chiara會簡單地將它提供給上帝說.....“為了你，耶穌”。她還將所有積蓄捐贈給了一位準備在非洲從事宣教工作的朋友。她寫信給他.....“我不再需要這筆錢了。我已擁有一切。”

為了幫助她的父母在她去世後為生活做好準備，Chiara在拒絕離開她的床邊後，讓她的父母在情人節預訂晚餐。她還命令他們在午夜之後才能回來。她還寫道.....“1990年聖誕節。謝謝你的一切。新年快樂”，在一張聖誕賀卡上，將其隱藏在一些空白之中，以便母親稍後找到。

在經歷痛苦的醫療程序時，Chiara 被一位女士帶走了..... “當醫生開始執行這個小但非常苛刻的程序時，一位帶著非常美麗和明亮的微笑的女士進來了。她來到我身邊並帶走了我的手，她的觸摸充滿了勇氣。

”

” 就像她到達時一樣，她消失了，我再也看不到她了。但是我的心裡充滿了巨大的喜悅，所有的恐懼都離我而去。在那一刻，我明白如果我們總是為一切做好準備，上帝就會向我們發出許多關於他愛的跡象。

”

(克萊爾) 哇。這聽起來像是來自偉大的見證人云的人來看望她並給她一個恩典。

基亞拉的信仰和精神從未減少，即使在癌症讓她無法行走之後，CAT 掃描顯示任何緩解的希望都消失了。作為回應，她只是說..... “如果我必須選擇再次行走和去天堂，我會毫不猶豫。我會選擇天堂。1989 年 7 月 19 日，基亞拉幾乎死於出血。她的信仰沒有動搖，因為她說..... “不要為我流下更多的眼淚。我要去見耶穌。在我的葬禮上，我不想讓人們哭泣，而是全心全意地唱歌。 ”

紅衣主教 Saldarini 聽說了 Chiara 的病，並在醫院探望了她。他問她..... “你眼中的光很燦爛。它來自哪裡？” Chiara 簡單地回答說， “我盡可能多地愛耶穌。 ”

在她去世前，她告訴她的母親.....” 哦，媽媽，年輕人.....年輕人.....他們是未來。你看，我不能再跑了，但是我想把他們的火炬傳遞給他們，就像在奧運會上一樣！年輕人只有一次生命，值得花很多錢。當 Chiara 意識到她不會變得更好時，她開始與她的母親一起計劃她的 “婚禮” (她的葬禮)。她選擇了音樂，歌曲，鮮花和彌撒的閱讀材料。

她想把自己的 “婚紗禮服” 埋在一件粉紅色腰身的白色連衣裙裡，因為她的死將使她成為基督的新娘。她告訴她的母親..... “當你準備好我的時候，媽媽，你必須繼續對自己說，'基亞拉盧斯現在正在看耶穌。'”

在最後幾個小時裡，基亞拉做了最後的認罪並接受了聖餐。她讓她的家人和朋友和她一起祈禱。Chiara Badano 於 1990 年 10 月 7 日凌晨 4 點去世。她的父母一起在她的床邊過世。她的最後一句話是..... “再見，媽媽，快樂，因為我。”

兩千人參加了她的葬禮; Sassello 市長關閉了城鎮，以便人們能夠參加。